
 

 
 

لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية   الثانيمحضر اجتماع الجمعية العمومية العادية  
 م 2025الجاليات بمكة المكرمة لعام  

انعقاد اجتماع الجمعية  07:18م في تمام الساعة  04/2025/ 22هـ الموافق  24/10/1446أنه في يوم الثلاثاء   م تم 

، وقد  عدعن ب  حضوريًا وم لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بمكة المكرمة  2025لعام  العمومية العادية الأول  

بن   صالح  الشيخ/  المكرمة  بمكة  الجاليات  وتوعية  والإرشاد  الدعوة  بجمعية  الإدارة  مجلس  رئيس  الاجتماع  ترأس 

 /ةالجهة المشرفة الأستاذ  ةمندوب  وبحضور،  أمين سر المجلسيوسف الزهراني، والأستاذ/ سعيد بن عبدالمحسن الفهمي  

 : الأعضاء التالية أسماؤهمأفنان اللحياني، وحضور  

 اسم العضو  م اسم العضو  م

 عبدالهادي سعيد سعيد الغامدي 11 صالح يوسف أحمد الزهراني  1

 ناصر عبدالله سليمان السلومي  12 هاني حامد سعد الحسيني المفلحي 2

 عبدالعزيز عبدالله سليمان السلومي 13 شلاش الشلاش عبدالعزيز عبدالله 3

 سمير مردد حمدان السرواني  14 سعد موسى حمد الموسى  4

 عبدالله صالح يوسف الزهراني  15 طلال فراج عيد الحازمي 5

 عبدالسلام عبدالعزيز عبدالله الشلاش 16 ممدوح عمر عبدالغفور فرحان 6

 حاتم سليمان عبدالله السلومي  17 نواف صالح حسني خياط  7

 فاطمة محمد صالح باصمد 18 هاشم علي احمد الاهدل  8

 فوزية أحمد زين الأش  1٩ علي محمد سعيد محمد إمام ٩

   عبدالحفيظ خال محمد تركستاني 10

  بحص أمين سر المجلس  وقام  ،  الجهة المشرفة  ة ومندوب  الترحيب بأعضاء الجمعيةأفتتح رئيس الجمعية الاجتماع ب   وقد

 .(28) العمومية  إجمالي عدد أعضاء الجمعيةمن  ، أصالة  (1٩) وكانوا العمومية الحاضرين من أعضاء الجمعية  عدد

 وبدأ مناقشة جدول أعمال الاجتماع وهي كالتالي:  

 م، واعتمادها بعد مناقشتها. 2024المالية المنتهية دراسة تقرير مراجع الحسابات عن القوائم المالية للسنة  -1

 م.2024مناقشة تقرير مجلس الإدارة عن أعمال الجمعية للسنة المالية المنتهية  -2



 

 

 

 م.2025إقرار الخطة التشغيلية للسنة المالية الجديدة  -3

 م. 2025إقرار مشروع الميزانية التقديرية للسنة المالية الجديدة  -4

 م، وتحديد أتعابه. 2025المحاسب القانوني لمراجعة حسابات الجمعية لعام تجديد عقد  -5

وقبل البدء بالتصويت على القرارات تم التأكد من عدم وجود أي مصالح لدى أعضاء الجمعية العمومية تتعارض مع  

 تماع بالإفصاح عن ذلك. قرارات الاج 

 :  ة الآتي ات وبعد المناقشة أصدرت الجمعية القرار

 

 القرارات م
 ـ  التصويت ب

 المجموع 
 عدم الموافقة  الموافقة

1 
م، وذلك وفقًا لما ورد في تقرير مراجع 2024الموافقة على اعتماد القوائم المالية للسنة المالية المنتهية في  

 . الحسابات
19 0 19 

2 

أشار فيها إلى أهمية خلال مناقشة تقرير مجلس الإدارة، قدّم العضو/ سمير مردد السرواني مداخلة  

إضافة شعار الجهة المشرفة والجهات الشريكة ضمن التقرير المرئي، لما لذلك من تعزيز للشفافية 

 وإبراز للشراكات المؤسسية للجمعية.

نُثمّن هذا المقترح الجميل، وسيتم أخذه بعين الاعتبار "وقد ردّ رئيس المجلس على المقترح بقوله:  

بإذن الله، مع التوضيح بأن عدم وضع الشعارات في النسخة الحالية من التقرير يعود إلى كونه تقريرًا 

 "مية لاعتماده رسميًا.داخليًا أوليًا لم يُعتمد للنشر بعد، حيث سيُعرض أولًا على الجمعية العمو

 ما يلي: معيةالج تقرر  وبعد الاطلاع والمداولة،

م،  2024ديسمبر    31الموافقة على تقرير مجلس الإدارة عن أعمال الجمعية للسنة المالية المنتهية في  

 على أن يُؤخذ بمقترحات الأعضاء عند إعداد النسخة النهائية المعتمدة للنشر. 
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المالية   للسنة  التشغيلية  الخطة  لبنود  المجلس  مناقشة  مردد  2025خلال  سمير  العضو/  قدّم  م، 

 .السرواني ملاحظة تتعلق بأهمية وضع شعار الجهة المشرفة على الخطة التشغيلية

الخطة التشغيلية تُعد وثيقة داخلية في هذه المرحلة، وسيُضاف "وقد أوضح رئيس المجلس بأن:  

من   اعتمادها  بعد  الله  بإذن  المشرفة  الجهة  العموميةشعار  مشاركتها  الجمعية  أو  نشرها  وقبل   ،

 "رسميًا.

   



 

 

 

 م، والله الموفق.08:46وقد انتهى الاجتماع في تمام الساعة 

 

 القرارات م
 ـ  التصويت ب

 المجموع 
 عدم الموافقة  الموافقة

 3تابع

 ما يلي: معيةالج تقرر وبعد الاطلاع والمناقشة،

المالية   التشغيلية لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات للسنة  م، وفق ما تم عرضه 2025إقرار الخطة 

 ومناقشته، مع الأخذ بالملاحظات الواردة أثناء الجلسة.
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التقديرية   الميزانية  مشروع  ومناقشة  عرض  المالية  خلال  الدكتور/ 2025للسنة  الأستاذ  سعادة  تداخل  م، 

 100,000هاشم علي الأهدل بملاحظة حول مخصص بند الكهرباء، مبينًا أن المبلغ المخصص والمقدر بـ  

ريال يُعد مرتفعًا نسبيًا، واقترح تقليص هذا المبلغ من خلال التأكيد على إغلاق أجهزة التكييف بعد انتهاء 

 قليل الاستهلاك. ساعات الدوام لت

مساءً بشكل   10صباحًا حتى الساعة    8دوام الجمعية يمتد من الساعة  "وقد علّق رئيس المجلس موضحًا أن:  

متواصل، بالإضافة إلى وجود شركاء آخرين في المبنى، كما أن مرافق الجمعية متعددة وكبيرة نسبيًا، وبالتالي 

 "فإن التقدير الحالي يُعد مناسبًا ومبنيًا على معطيات واقعية.

 ما يلي: معيةالج تقرر وبعد الاطلاع والمناقشة،

المالية   للسنة  التقديرية  الميزانية  مشروع  الملاحظات 2025إقرار  الاعتبار  بعين  الأخذ  مع  عرضه،  تم  كما  م 

 الواردة، وتكليف الإدارة بمراقبة كفاءة استهلاك الكهرباء قدر الإمكان.

   

5 

وجودة  التعامل  سهولة في  من  لوحظ  وما  الماضية،  الفترة  خلال  القانوني  المحاسب  أداء  الاطلاع على  بعد 

 بشأن الاستمرار مع نفس الجهة،   مجلس الإدارةوبناءً على ما تم عرضه من توصيات   مخرجات التقارير المالية،

 ما يلي: معيةالج تقرر

شركة   مع  التعاقد  تجديد  على  محاسبون  "الموافقة  والحربي  قانونيونالعوفي  حسابات   "ومراجعون  لمراجعة 

 ريال( اثنا عشر ألف ريال.  12,000م، وذلك بمبلغ قدره )2025الجمعية للسنة المالية 

   

 رئيس المجلس   أمين سر المجلس 

 

 الأستاذ/ سعيد بن عبدالمحسن الفهمي 

  

 يوسف الزهراني الشيخ/ صالح بن 


